
 

 

313000 BROCAS/DRILL BIT 

 No. DE                   

ARTICULO 

TAMAÑO CANTIDAD 

RECTIFICADA 

140-067 3/64” 12 

140-313 3/32” 12 

140-053 7/64” 12 

140-656 3/16” 12 

067-785 5/16” 12 

ROLADO TIPO M1 

138-362 3/32” 12 

140-026 3/16”  6 

138-371 1/4”  6 

138-406 3/8”  6 

ROLADO 

140-284 3/64” ROLADO 12 

140-291 7/64” ROLADO 12 

067-769 1/8” ROLADO 12 

139-656 11/64” ROLADO 12 

139-649 7/32” ROLADO 12 

139-635 5/16” ROLADO 12 

139-642 3/8” ROLADO 12 

140-320 7/16” ROLADO 12 

SEMI-RECTIFICADA 

139-607 1/8”  12 

139-621 5/32” 12 

139-614 3/16”  12 

***CHINA—BOSNIA—POLONIA—MACEDONIA*** 

BROCA RECTA FRACCIONAL DE ALTA VELOCIDAD  

SEC-2B PG-60A          LAREDO HARDWARE COMPANY             ©JULY2014 



 

 

***CHINA—BOSNIA—POLONIA—MACEDONIA*** 

SEC-2B PG-60B           LAREDO HARDWARE COMPANY            ©JULY2014 

BROCA ALTA VELOCIDAD ZANCO DE 1/2” 

 

No. DE                   

ARTICULO 

TAMAÑO CANTI-

DAD 

 No. DE                   

ARTICULO 

TAMAÑO CAN-

TIDAD 

068-000 33/64”   1  127-328 27/32” 1 

068-022 17/32”   1  068-073 7/8”  1 

127-280 35/64” 1  127-334 57/64” 1 

127-292 9/16” 1  127-336 29/32” 1 

068-038 37/64”   1  127-338 59/64” 1 

127-295 19/32” 1  068-078 15/16”  1 

142-485 5/8” 1  127-344 31/32” 1 

127-302 41/64” 1  127-346 63/64” 1 

127-304 21/32” 1  068-084 1”  1 

140-298 21/32”  1  126-593 1-1/16” 1 

127-306 43/64” 1  127-351 1-1/8” 1 

127-308 11/16” 1  126-619 1-3/16” 1 

127-312 23-32” 1  127-354 1-1/4” 1 

068-045 3/4”   1  136-746 1-7/16” 1 

068-052 25/32”  1  068-091 1” 1 

068-059 51/64”  1  068-105 1-1/2” 1 

313000 BROCAS/DRILL BIT 



 

 

 

No. DE ARTICULO TAMAÑO CANTIDAD 

067-900 LETRA “F” 12 

138-393 LETRA “F”  TIPO 2 12 

BROCA ALFABETIZADA DE ALTA VELOCIDAD 

***CHINA—BOSNIA—POLONIA—MACEDONIA*** 

MACHUELO NPT ALTA VELOCIDAD 

  

 

 

140-277 

 

 

 

4FI DE 3/8” X 3/8” 

 

 

 

1 

CORTADOR VERTICAL 

140-306 NO. 7  RECTIFICADA 12  

067-793 NO. 21 RECTIFICADA 12 

140-060 NO. 7   6 

067-477 NO. 21 12 

067-884 NO. 28 12 

138-384 NO. 36 TIPO M1 12 

BROCA NUMERADA DE ALTA VELOCIDAD 

  

 

 

067-835 

 

 

 

1” - 11– 1/2 

 

 

 

1 

SEC-2B PG-60C          LAREDO HARDWARE COMPANY             ©JULY2014 

313000 BROCAS/DRILL BIT 



 

 

067-934 M3 X .5  12  

067-967 M4 X .7  12 

067-983 M6 X 1 12 

067-991 M7 X 1 12 

066-944 M10 X 1.5 12 

066-548 M12 X 1.75 12 

067-231 M14 X 1.5 12 

MACHUELO MILIMETRICO INDIVIDUAL ALTA VELOCIDAD  

***CHINA—BOSNIA—POLONIA—MACEDONIA*** 

SEC-2B PG-60D          LAREDO HARDWARE COMPANY             ©JULY2014 

313000 BROCAS/DRILL BIT 


